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794001 Goldfarb Report REPORT C0360 (continuation)

5.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years. —-
In your opinion, what kind of effect, if any. has the Free Trade Deal had in your area? Has it had...

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE
Adult Single Single Less Some/ Some ’
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. ' 3 0r Non-
TOTAL At Home No -Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A very positive . ‘
effect 79 5 5 5 4 23 11 40 77 2 27 50 8 33 38 18 59 60 19
5.6 4.9 5.3 3.8 4.5 4.6 3.1 9.4 5.9 1.8 4.5 6.9 4.8 6.2 5.4 4.2 6.2 5.5 6.1

A somewhat positive
effect 334 20 29 24 22 97 86 125 313 21 135 182 39 149 146 93 236 257 77
23.8 19.0 29.5 19.4 . 23.7 19.4 23.7 29.4 24.2 19.8 229 253 24.3 27.4 21.0 221 24.7 23.6 24.6

No real effect 632 58 39 58 43 242 170 167 574 58 285 299 66 227 339 195 429 476 156
45.2 56.1 39.4 47.5 46.0 48.2 47.1 39.2 44.3 55.2 48.2 415 40.6 41.9 488 46.0 449 43.8 50.0

A somewhat negative ' c
effect 278 15 21 30 19 103 75 79 260 18 110 152 38 103 136 96 177 230 48
19.8 14.6 20.8 24.7 20.2 20.5 20,9 18:5 20.1 17.2 18.7 21.1 23.6 19.0 19.6 22.6 18.5 21.1 15.5

A very negative

effect 65 6 5 6 3 29 17 15 60 5 2 33 10 23 33 20 44 55 10
47 54 51 46 28 57 48 35 46 52 45 45 59 43 47 4.7 4.6 51 3.2
D.N.S. 12 . . . 3 8 1 - 1 7 5 1 7 4 2 10 10 2
.8 : - - 29 16 3 -9 7 11 7 8 13 5 4 11 9 .7



